

Idén már 11. alkalommal rendezik meg a TeSzedd! rendezvénysorozatot

Halas is csatlakozik az akcióhoz

KISKUNHALAS Az Energiaügyi Minisztérium támogatásával, az ÉMI Nonprofit Kft. szervezésében idén tavasszal immár 11. alkalommal kerül megrendezésre az ország legnagyobb, illegális hulladéklerakás felszámolását célzó közösségi kampánya, a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért rendezvénysorozat.

A TeSzedd! akció egy olyan hazai jó gyakorlat, amely keretén belül az önkéntesség lehetőségével akár egy kirándulás során is lehetünk, ha különle-



A környezet védelme a legfőbb cél

Fotó: P. Á./PN-archív

set és hasznosat szeretnénk tenni környezetünk védelmében. A kampány ugyanakkor elősegítheti, hogy egyre többekben kialakuljon, illetve megerősödjön az igény a környezete tisztaságára, és felhagyjanak a szemeteléssel – vallják az akció szervezői.

Az illegális hulladéklerakás felszámolását célzó akcióhoz – a korábbi évekhez hasonlóan – idén is csatlakoznak a kiskunhalasiak. A helyi szervezők a városban több pontot jelöltek ki, innen indulnak útnak a regisztrált csoportok, va-

lamint az önkéntesek, és gyűjtik össze a szemetet. Az akcióhoz a magánszemélyek mellett munkahelyi, intézményi és civil szervezetek közösségei is csatlakozhatnak. Találkozópontok: április 21., péntek, 16.30 óra, RFC Park, Kertész utca 28/a, április 22., szombat, 9 óra, új református temető parkolója, Baranyi Ferenc utca 20., Szász Károly utcai körforgalom, április 25., kedd, 15 óra, Kiskunvíz Kft. előtti parkoló, Kőrösi út 5. További információ a 06-30/415-4471-es telefonszámon kérhető. **P. Á.**

SZERKESZTŐSÉG:

E-mail: szerkesztoseg@petofinepe.hu

TERJESZTÉS 8-16 óráig – kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén **46/998-800**

HIRDETÉS 8-16 óráig – ha hirdetni kíván lapunkban, ezt a számot hívja **76/506-818**

MA
15

HOLNAP
14



Ma gomolyfelhős időre számíthatunk, többfelé záporral. Elsősorban a déli országrészben fordul elő zivatar. 15–17 °C várható délután.

▶ 13



Boldog névnapot

Andrea és

Ilma nevű

olvasóinknak!